
 

 

Referat af bestyrelsesmøde d. 27.11.24 

Deltagere: Anne Thidemann, Carina Faaborg, Lærke Christensen, Jesper Prins, Thomas Uth, Ivan Børsting, 
Anna Crawford, Kirsten Aa (skolefrivillig) og Lise Juul Agerholm, Dan Andersen, Per Lund (idrætsforeningen)  

SFO-forældrerådet 

 

Elevrepræsentanter - ikke deltagende 

Referent: Lise Juul Agerholm 

 
 
Dagsorden 

1. Nyt fra SFO-rådet 
SFO-forældrerådet er glade for årshjulet. Der er ønske om yderligere præcisering med alle datoer 
og hvorvidt det kræver forældredeltagelse. 
Julemarkedet i år er uden forældre – det er der stor opbakning til blandt forældrene! 

 
 

2. Nyt fra formanden 
Carina har haft besøg af forældrebestyrelsen fra Friskolen. Det var et rigtig fint besøg. Man ønsker 
at samarbejde endnu med skolen. 
 
Bestyrelsen har været til møde på Møllevangskolen med andre bestyrelser. Flere skoler er trængt 
på økonomien.  
Skolens bestyrelse ønsker at komme endnu tættere på skolens økonomi. Vi kan kalde på skolens 
administrationsleder efter behov. 
 
Siden sidst har der været afholdt møde i bestyrelsens arbejdsgrupper.  
 

3. Nyt fra ledelsen 
Der er sket en opgaveglidning fra administrationen til ledelsen og videre ud til lærere og 
pædagoger. Der er besparelser på det administrative område, og der har været 
omstrukturereringer på de administrative medarbejder. Der er administrative medarbejdere på 
skolen, der servicerer opgaver fra andre skoler. 
Skolens ledelse retter denne problematik videre til vores børne- og ungechef. 
 
Udskolingsmoderniseringen er godt i gang. Der bliver etableret et demolokale i udskolingen. 
Fokus på to-lærer og to-voksen i undervisningen. Arbejdspapir fremvises. 
 

4. Nyt fra elevrådet  
Ingen deltagelse fra elevrådet. 
 

5. Nyt fra medarbejderne 
Der er en oplevelse af opgaveglidning fra administrative opgaver til lærerne og pædagogerne. 



 
 
En medarbejder udtrykker, at hendes varme hænder er blevet koldere og koldere. 
Der er en frustration omkring, at der kommer flere administrative opgaver og der bliver ikke fjernet 
tilsvarende mængde opgaver. Det er tid væk fra kerneopgaven. 
 
Skolens bestyrelse ønsker at understøtte frustrationen. Skolen skal endelig række ud! 
 

6. Nyt fra foreninger/skolefrivillige 
Placering af Multihallen er nu vedtaget. Den skal ligge på Bispemarken 
Den videre planlægning kan nu begynde at tage form. 
Der er en proces omkring etablering af udearealerne. Herunder Klokkedammen, hvor skolen er 
med i forløbet. 
 

Skolefrivillige mangler stadige et par varme hænder til indskolingen og mellemtrinnet       
 

7. Samarbejde mellem forældreråd, skole & bestyrelse 
Arbejdsgruppen præsenterer et udkast til ramme omkring forældrerådets rolle.  
Skolens ledelse vender tilbage. Bestyrelsen ønsker også et overblik over på diverse oplæg omkring 
alkohol, digital dannelse m.m. 
 

8. PLUS-klasser på Højvangskolen 
Højvangskolen er en del af en Klynge med Søndervangskolen og Vestergårdsskolen. På 
Højvangskolen skal vi næste år starte en såkaldt Plus-klasse op. Processen er godt i gang. 
 
 

9. Referat godkendt 
 
 

 


